

カブドットコム証券株式会社
 (コード番号：8703 東証1部)
 代表執行役社長 齋藤 正勝

2006年6月20日

平成18年3月期 決算短信（非連結）の一部訂正について

平成18年4月21日に開示いたしました「平成18年3月期 決算短信（非連結）」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。下線部分が訂正部分であります。

記

1. P10 3. 経営成績及び財政状態 (1) 経営成績 [1] 受入手数料

【訂正前】

募集・売出し取扱手数料は209百万円（前期比0.8%増）となりました。

【訂正後】

募集・売出し取扱手数料は209百万円（前期比0.6%増）となりました。

2. P11 3. 経営成績及び財政状態 (1) 経営成績 [1] 受入手数料

【訂正前】

(単位：百万円)

決算期	平成16年3月期		平成17年3月期		平成18年3月期	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
委託手数料	5,185	97%	8,786	94%	15,905	94%
(内、株式)	4,983	93%	8,298	88%	14,768	87%
(内、先物・オプション)	124	2%	439	5%	1,089	6%
(内、その他)	78	1%	48	1%	47	0%
募集・売出し取扱手数料	28	1%	208	2%	209	1%

【訂正後】

(単位：百万円)

決算期	平成16年3月期		平成17年3月期		平成18年3月期	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
委託手数料	5,185	97%	8,786	94%	15,905	94%
(内、株式)	4,983	93%	8,298	88%	14,768	87%
(内、先物・オプション)	124	2%	439	5%	1,089	6%
(内、その他)	78	1%	48	1%	47	0%
<u>引受け・売出し手数料</u>	<u>二</u>	<u>二</u>	<u>二</u>	<u>二</u>	<u>0</u>	<u>0%</u>

3. P18 3. 個別財務諸表等 (2) 損益計算書

【訂正前】

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)		当事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		対前年比 (百万円)
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	
Ⅰ 営業収益						
1. 受入手数料		9,377		16,887		7,510
(1)委託手数料		8,786		15,905		7,119
(2)募集・売出しの取扱手数料		208		209		1
(3)その他の受入手数料		382		771		389

【訂正後】

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)		当事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		対前年比 (百万円)
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	
Ⅰ 営業収益						
1. 受入手数料		9,377		16,887		7,510
(1)委託手数料		8,786		15,905		7,119
(2)引受け・売出し手数料		二		0		0
(3)募集・売出しの取扱手数料		208		209		1
(4)その他の受入手数料		382		771		389

4. P35 参考資料 (1) 受入手数料明細 平成18年3月期

【訂正前】

(単位：百万円)

区分	株券	債券	受益証券	その他	計
委託手数料	15,857	—	—	47	15,905
引受け・売出し手数料	二	—	—	—	二

【訂正後】

(単位：百万円)

区分	株券	債券	受益証券	その他	計
委託手数料	15,857	—	—	47	15,905
引受け・売出し手数料	0	—	—	—	0

【訂正前】

(単位：百万円)

科目	当 第1四半期	当 第2四半期	当 第3四半期	当 第4四半期
I 営業収益				
1. 受入手数料	2,806	3,599	4,710	5,771
(1) 委託手数料	2,660	3,371	4,427	5,446
(2) 募集・売出しの取扱い手数料	9	50	71	<u>78</u>
(3) その他の受入手数料	136	177	210	246

【訂正後】

(単位：百万円)

科目	当 第1四半期	当 第2四半期	当 第3四半期	当 第4四半期
I 営業収益				
1. 受入手数料	2,806	3,599	4,710	5,771
(1) 委託手数料	2,660	3,371	4,427	5,446
(2) 引受け・売出し手数料	二	二	二	<u>0</u>
(3) 募集・売出しの取扱い手数料	9	50	71	<u>77</u>
(4) その他の受入手数料	136	177	210	246